
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Презентація компанії ТОВ «Легіонтранс» 
по перевезенню важких трансформаторів 

 

Про компанію 
Наша команда вже понад 30 років успішно здійснює перевезення негабаритних та надважких 

вантажів. Ми організовуємо доставку об’єктів будь-якої складності територією України, Польщі, 
Німеччини та інших країн Європейського Союзу. 

 
 
ТОВ «Легіонтранс» — це: 
- міжнародна структура з офісами та транспортними базами в Україні та Польщі; 
- злагоджена команда фахівців, що забезпечує ефективну логістику, швидке реагування та надійне 
транспортування вантажів через кордони; 
- спеціалізовані підрозділи, які працюють синхронно, щоб гарантувати безпечну, оперативну та 
якісну доставку. 

Трансформатори — серце енергетичної системи 
Трансформатори є невід’ємною частиною електростанцій, як серце у людини. Вони забезпечують 

перетворення і передачу електроенергії на всіх рівнях — від генерації до споживання. Без них 
неможлива робота жодного енергетичного вузла. 

 
 
У період війни, коли ворог цілеспрямовано знищує енергетичну інфраструктуру, трансформатори 
стали критично важливими для: 

- відновлення подачі електроенергії після атак; 
- запобігання блекаутам у регіонах, що зазнали пошкоджень; 
- підтримки роботи лікарень, водозабезпечення, військових та гуманітарних об’єктів. 

Спеціалізована техніка та супровід перевезень трансформаторів 
Перевезення одного важкого трансформатора — це завжди велика логістична операція, яка 

потребує ретельної підготовки, узгоджень і залучення широкого спектру технічних засобів та 
фахівців. 
 
Зазвичай у процесі задіяно: 



- багатоосні модульні платформи (трансформаторні трали), здатні витримати велику масу вантажу; 
- декілька потужних тягачів; 
- супровід вишок РЕМ, тролейбусних, трамвайних і залізничних ліній для підняття або відключення 
дротів; 
- супровід техніки Укртелекому та служб інтернету; 
- супровід екіпажами патрульної поліції, які перекривають зустрічні смуги і перехрестя; 
- пілоти та оператори для підрулювання модулем на складних поворотах; 
- сервісна машина з технічним спеціалістом для оперативної допомоги. 
 

 

Перевезення трансформатора 198 тонн 
 
В 2024 році нами було перевезено декілька трансформаторів вагою 198 тонн на критично 

небезбечні об’єкти .  
 
Нижче подано технічну схему напівпричепа з розміщенням трансформатора: 

 

Фото: Етап перевезення трансформатора 198 тонн з Румунії в Україну та його супровод. 

 
 



 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 
 



 

 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 



 
 

Міжнародне перевезення з Казахстану до України 
Дуже важкий шлях перевезення. Спочатку необхідно проїхати з півдня Казахстану (місто Кентау) 

до поромної переправи у місті Курик, звідти поромом дістатися до порту Алят (Азербайджан), далі 
через Азербайджан і Грузію до порту Батумі. Там очікується пором мінімум тиждень. Переправа 
триває три доби до порту Варна (Болгарія), після чого — транзит через Румунію до України. Це все 
робиться, щоб обійти територію Росії. Дорога надзвичайно довга й складна як для водіїв, так і для 
супроводу. 

 



 

 



Фотозвіт з інакших перевезень трансформаторів за період 2005-2022 року 

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 



 
 

 
 

 

 
 

 

 



Висновок 
З представленої презентації стає очевидно, наскільки складною і відповідальною є робота по 

перевезенню негабаритних вантажів, особливо — трансформаторів. Для успішного виконання 
таких завдань необхідний не лише великий досвід та технічна підготовка, а й щире бажання 
займатися цією справою як улюбленим хобі. Саме такий підхід забезпечує успіх: завдяки уважності, 
точності та ретельній підготовці. 

Перевезення трансформаторів є ключовим елементом як у період воєнного стану, так і під час 
масштабної післявоєнної відбудови України. Надійне функціонування енергетичної 
інфраструктури забезпечує не лише стабільну роботу стратегічних об’єктів, але й повернення до 
нормального життя в регіонах, які постраждали від обстрілів та тимчасових блекаутів. 

Для виконання таких надскладних логістичних завдань необхідна як потужна техніка, так і 
згуртована професійна команда, яка здатна діяти в найекстремальніших умовах. Саме такою є наша 
команда. 

Періоди повних відключень електроенергії стали серйозним викликом, особливо для нашої бази 
у місті Суми, розташованій біля кордону з Росією. Це не лише ускладнює роботу, а й загрожує 
звичайному життю наших співробітників. Але навіть у найтемніші часи ми залишаємося на 
позиціях, працюємо, тримаємося разом і підтримуємо одне одного. 

 
ТОВ "Легіонтранс" пишається своєю командою, високо цінує кожного співробітника та роботу, 

яку вони виконують. Ми підходимо до справи з любов'ю та повною віддачею, адже саме любов до 
своєї справи робить неможливим — можливим. 

 
Ми віримо в перемогу. Ми віримо у краще майбутнє для України. І ми знаємо: все буде добре. 

Ми подолаємо не лише фізичну агресію, а й моральний і енергетичний тиск. Ми вистоїмо. І разом з 
усією країною — відбудуємо Україну. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Захист нашого бренду 
Компанія «Легіонтранс» отримала офіційне підтвердження прав на власний логотип як зареєстрований 

торговий знак. Свідоцтво про реєстрацію видане Торгово-промисловою палатою України та внесене до 
Державного реєстру. Це свідчить про унікальність нашого бренду, його визнання та правовий захист на 
державному рівні. Ми дбаємо про свою репутацію, імідж і інтелектуальну власність. 

 
 



 
 



 
 

  



НАШІ ДОКУМЕНТИ: 

 

 



 



 

 
  



 
Витяг з реєстру платників ПДВ ТОВ «Легіонтранс» 

 
  



Рішення учасників ТОВ «Легіонтранс» 

 
 

  



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Наші досягнення та визнання 
Компанія «Легіонтранс» пишається своєю роботою та високим рівнем довіри з боку партнерів. Нижче 

представлені наші грамоти, сертифікати та відзнаки — підтвердження нашого професіоналізму, якості 
виконання завдань і значного внеску в галузь логістики для вітроенергетики. 

 
Вибір країни – 2021 

 



 
 
Міжнародна відзнака «2020 Status Award – Legiontrans» 

 
 

 
 

  



The International Products Award 

 
 

 
  



Компанія року – Легіонтранс (Всеукраїнський центр, 2021) 

 



 
  



Національний сертифікат «Підприємство року 2020» та «Керівник року» – ТОВ «Легіонтранс» 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Національний сертифікат «Підприємство року 2020» та «Керівник року» – ТОВ «Легіонтранс» 

 
 

 
 



 
 

  



Наш автопарк 
ТОВ «Легіонтранс» має у своєму розпорядженні широкий спектр спеціалізованої техніки для перевезення 

негабаритних, великовагових та особливо довгих вантажів. Нижче наведені типові схеми нашого автопарку. 
 

Схеми спеціалізованого автопоїзда для перевезення негабаритного вантажу. 
 

 
 
 
 



 

 
 
 


